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 (2020 - 2019/   10محضر اجتماع مجلس القسم رقم )
   19/5/2020الموافق  ثلاثاء يوم ال

 
برئاسة    5/2020/ 19 الموافق  ثلاثاء يوم ال ا  ظهر ة نياثال اجتمع مجلس قسم العلوم الهندسية الأساسية الساعة 

 وبحضور كلا من:  طارق محمد عبد القادر  /د.أ
 خضر د/ محمد ضياء الدين  -1
 أ.م.د/ شيرين عوض عبد القادر   -2
 أ.م.د/ محمد مصطفى محمد الفحام -3
 أ.م.د/ مينا دانيال عشم  -4
 د/ دعاء أحمد عبد الوهاب  -5
 أحمد إبراهيم د/ إبراهيم سيد  -6
 د/ محمد رضا علي محمد  -7

 
المجلس  وبدأ . السيد علي ابراهيم حسن فؤاد  / د وأ.حمد اسماعيل أد/ حسن نصر .أ كل من  اعتذرعن الحضور وقد 
 تية: ناقش المجلس الموضوعات الآوسم الله الرحمن الرحيم  ابب
 
  عمر أحمد فاطمة أحمد علي تقرير الصلاحية لرسالة الماجستير الخاصة بالمهندسة/ مجلس العرض على  -1

وتقرير متابعة من المشرفين يوصي بإعطاء الطالبة فرصة ستة أشهر أو المناقشة أيهما أقرب  المعيدة بالقسم 

بالإضافة إلى مقترح   17/5/2020الموافق  حد الأيوم محضر حلقة نقاش عن الرسالة والتي عقدت و

 . م على الرسالة يحتوي على خمسة مرشحين لتشكيل لجنة الحك

 :قرارال

 وافق المجلس على تشكيل لجنة الحكم والمناقشة للرسالة على النحو التالي:  

  الوظيفة وجهة العمل الاسم 

فيزياء والرياضيات  قسم الب فيزياء أستاذ ال فكري فاروق وائل أ.د/  
 جامعة عين شمس الهندسية بكلية الهندسة 

 ( ممتحن خارجي) رئيسا  

 )عن لجنة الإشراف(   عضوا   بقسم العلوم الهندسية الأساسية بالكلية أستاذ  طارق محمد عبد القادر أ.د/ 

حسن عباس   مصطفى د/ م.أ.
 يفداو

هندسة الإلكترونيات  أستاذ مساعد بقسم 
والاتصالات بالأكاديمية العربية للعلوم  

 والتكنولوجيا والنقل البحري 

 )ممتحن خارجي(  عضوا  

   : ( من لائحة الدراسات العليا20) مادة وذلك استنادا إلى ال

بتسليم نسختين من الرسالة إلى  ه من إعداد الرسالة يقوم اعند انتهاء طالب الماجستير أو الدكتور(: الرسائل العلمية: " 20مادة )

ف بعد راالاش في نوالمختص ويتم تحديد موعد لعقد حلقة نقاش عن موضوع الرسالة. ويقوم المشرف الرئيس والمشترك القسم

به العنوان الدقيق للرسالة   للمناقشة موضحا   مجلس القسم المختص بتقرير عن صلاحية الرسالة إلىانعقاد حلقة النقاش بالتقدم 

 " .فراالرسالة من بين خمسة مرشحين أحدهم عن لجنة الإش  ح لجنة الحكم عليالغتين العربية والإنجليزية مع اقتربال

 

المدرس   محمد عقيل شوقي عبد الوهابالطلب المقدم من المشرف الرئيس للمهندس/  مجلس العرض على  -2

 المساعد بالقسم والمسجل لدرجة الدكتوراه في الفيزياء الهندسية بتشكيل لجنة الإشراف على النحو التالي: 

 الوظيفة وجهة العمل الاسم 

 أستاذ بقسم العلوم الهندسية الأساسية بالكلية  أ.د/ طارق محمد عبد القادر 

الفيزياء والرياضيات الهندسية بكلية الهندسة جامعة  أستاذ مساعد بقسم زكي   أ.م.د/ أحمد شاكر أحمد 
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 عين شمس    غزالة

 مدرس بقسم العلوم الهندسية الأساسية بالكلية  د/ إبراهيم سيد أحمد إبراهيم 

 :قرارال

   : ( فقرة أ من لائحة الدراسات العليا19) مادةوافق المجلس على التشكيل المقترح وذلك استنادا إلى ال 

اه تتكون من روالدكتو ف على طلاب الماجستيراح مجلس القسم المختص لجنة إشرااقتر علىيعين مجلس الكلية بناء 

عضو أو عضوين أخرين من  لىإمشرف رئيس يكون من بين الأساتذة أو الأساتذة المساعدين بالكلية بالإضافة 

ف من في مستواهم من رافي الإش اركأعضاء هيئة التدريس بالكلية، ويجوز بموافقة مجلس الكلية أن يش

 .اف عن ثلاثةرعضاء لجنة الإشأ المتخصصين من خارج الكلية وفي جميع الحالات لا يزيد عدد

 

د  يالمع فادي علاء الدين أحمد الهاديالطلب المقدم من المشرف الرئيس للمهندس/  مجلس العرض على  -3

 في الفيزياء الهندسية بتشكيل لجنة الإشراف على النحو التالي:  ماجستير بالقسم والمسجل لدرجة ال

 الوظيفة وجهة العمل الاسم 

 أستاذ بقسم العلوم الهندسية الأساسية بالكلية  أ.د/ طارق محمد عبد القادر 

أ.م.د/ مصطفى حسن عباس  
 فداوي

العربية  أستاذ مساعد بقسم هندسة الإلكترونيات والاتصالات بالأكاديمية 
 للعلوم والتكنولوجيا والنقل البحري 

 مدرس بقسم العلوم الهندسية الأساسية بالكلية  د/ وليد سليمان سلمي 

 

 :قرارال

   : ( فقرة أ من لائحة الدراسات العليا19) مادةوافق المجلس على التشكيل المقترح وذلك استنادا إلى ال 

اه تتكون من روالدكتو ف على طلاب الماجستيراالقسم المختص لجنة إشرح مجلس ااقتر علىيعين مجلس الكلية بناء 

عضو أو عضوين أخرين من  لىإمشرف رئيس يكون من بين الأساتذة أو الأساتذة المساعدين بالكلية بالإضافة 

ف من في مستواهم من رافي الإش أعضاء هيئة التدريس بالكلية، ويجوز بموافقة مجلس الكلية أن يشارك

 .اف عن ثلاثةرعضاء لجنة الإشأ صين من خارج الكلية وفي جميع الحالات لا يزيد عددالمتخص

 

وائل علي بسيوني  رسالة الدكتوراه المهندس/ على شراف الإالطلب المقدم من لجنة  مجلس العرض على  -4

المدرس المساعد بالقسم والمسجل لدرجة الدكتوراه في الرياضيات الهندسية بتسجيل خطة البحث   سلطان

الساعة الحادية عشرة   10/5/2020مرفقا  بالطلب محضر حلقة نقاش عن خطة البحث عقدت يوم الأحد 

 صباحا . 

 :قرارال

 خطة البحث المقدمة بعنوان: وافق المجلس على   

 " الذاكرة لبعض نماذج التعلم العميقأمثلية وتحسين حجم " 

“Optimization and Reduction of Memory Size for Some Deep Learning Models” 

  : ( فقرة ج من لائحة الدراسات العليا35) مادةوذلك استنادا إلى ال

 العلمى المجلس فى علنية علمية ندوة في وتناقش الرسالة موضوع عن ف راالاش لجنة من معتمده بحث بخطة الطالب يتقدم

 بمتوسط معتمدة ساعة  12 سةراد من الإنتهاء بعد الطالب  ويقوم .الكلية ومجلس القسم مجلس من  اعتمادها قبل المختص للقسم

 في ساعات تسعة  أقصى وحد معتمدة ساعات ستة أدنى  بحد الرسالة  بتسجيل الشامل الإمتحان إجتياز وبعد  2.0 عن  يقل لا

 .الواحد سياالدر  الفصل

 



 جامعة بنها 
 كلية الهندسة ببنها

 قسم العلوم الهندسية الأساسية 

 Benha University 

Benha Faculty of Engineering 

Basic Engineering Sciences Department  

 

Page 3/4 
 

المعيد بالقسم بتعيينه في وظيفة   محمود سيد أحمد خلف المهندس/ الطلب المقدم من عرض على المجلس  -5

الهندسية تخصص رياضيات  في العلوم الماجستير وذلك بعد حصوله على درجة مدرس مساعد بالقسم 

 . أعمال الجودة بالقسمشارك في يو  أدائها ا  ؤدي مهام عمله محسني بأنه    علما  هندسية  

 :قرارال

 . أوصى المجلس بالموافقة على التعيين 

 

الموافقة  ب  درس بالقسمالم الباقيد براهيم السيد عبعرض على المجلس الطلب المقدم من سعادة الدكتور/ إ -6

  26من بداية المملكة العربية السعودية بجامعة تبوك ب لكلية العلوم سابع لعام لإعارة ل ته جاز إتجديد  على 

  -  2020مرفقا طلبه بشهادة تفيد تجديد التعاقد معه للعام الدراسي القادم  2021يوليو  25 إلى 2020يوليو 

2021 . 

 :قرارال

 . على ألا يتعارض ذلك مع ما تقتضيه اللوائح والقوانين في هذا الشأن  أوصى المجلس بالموافقة  

 

  بالقسم الأستاذ المساعد  يوسف  محمد مدحت موسى عرض على المجلس الطلب المقدم من سعادة الدكتور/  -7

كلية العلوم والدراسات الإنسانية بحوطة سدير التابعة لجامعة  للعام ثامن لإعارة ل ته جاز إتجديد  على الموافقة ب

مرفقا طلبه بشهادة   2021/  8/  31وحتى  2020/  9/  1المجمعة بالمملكة العربية السعودية اعتبارا  من 

 . 2021 - 2020تفيد تجديد التعاقد معه للعام الدراسي القادم 

 :قرارال

 . أوصى المجلس بالموافقة على ألا يتعارض ذلك مع ما تقتضيه اللوائح والقوانين في هذا الشأن  

 

  بالقسم الأستاذ المساعد جمعة  محمد حسن  نصر هانيعرض على المجلس الطلب المقدم من سعادة الدكتور/  -8

  الإمام  المساندة بجامعة  والدراسات  التحضيرية  السنة  بعمادة  خامسلعام لإعارة ل ته جازإتجديد  علىالموافقة ب

  2020/  12/  19اعتبارا  من  السعودية  العربية  بالمملكة ( سابقا   الدمام  جامعة)  فيصل بن الرحمن  عبد 

 . 2021 - 2020طلبه بشهادة تفيد تجديد التعاقد معه للعام الدراسي القادم  مرفقا    2021/   12/   18وحتى 

 :قرارال

 . أوصى المجلس بالموافقة على ألا يتعارض ذلك مع ما تقتضيه اللوائح والقوانين في هذا الشأن  

 

الموافقة  ب  بالقسم درسالم أسامة محمد نور الدمرداش عرض على المجلس الطلب المقدم من سعادة الدكتور/  -9

اعتبارا  من   ة والتكنولوجيا بالمنوفي ة لمعهد العالي للهندسل ثانيلعام لإعارة ل تهجازإتجديد  على 

تجديد التعاقد معه للعام الدراسي   ما يفيد رغبة المعهد في طلبه ب مرفقا   2021/ 30/9حتى  2020/ 1/10

 . 2021 - 2020القادم 

 :قرارال

 . أوصى المجلس بالموافقة على ألا يتعارض ذلك مع ما تقتضيه اللوائح والقوانين في هذا الشأن  

 

  بالقسم درسالم أمل فؤاد عبد العزيز سليمان /ةعرض على المجلس الطلب المقدم من سعادة الدكتور -10

جامعة الامير سطام   –داب والعلوم بوادي الدواسر لكلية الآ رابع لعام لإعارة ل اته جازإتجديد  علىالموافقة ب
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بشهادة   اطلبه مرفقا   8/2021/ 31حتى  1/9/2020اعتبارا  من  المملكة العربية السعودية ببن عبد العزيز 

 . 2021 - 2020للعام الدراسي القادم  ا تفيد تجديد التعاقد معه

 :قرارال

 . أوصى المجلس بالموافقة على ألا يتعارض ذلك مع ما تقتضيه اللوائح والقوانين في هذا الشأن  

 

 تقريبا   ا  عصر ةثالثالساعة الختتم المجلس اوقد 

 

 قسم                الرئيس مجلس  قائم بأعمال                                                       

                                                    

 طارق محمد عبد القادر /أ.د     


